



Официальная программа матча № 04

25/04/2010 14:00

ФК «СПАРТАК» М - ПФК «СПАРТАК» НЧ

2010  
FCSM



РОСГОССТРАХ  
ЧЕМПИОНАТ  
РОССИИ ПО ФУТБОЛУ.  
ПРЕМЬЕР-ЛИГА 2010



РОСГОССТРАХ

МЕГАФОН



Canal+

KIA MOTORS

НТВ ПЛЮС

CHORON

PEPSI

Ростелеком

ЛУКОЙЛ  
НЕФТИДНАЯ КОМПАНИЯ



KIA MOTORS

alpari

BusinessSystem  
АГЕНТСТВО СПОРТИВНОЙ КУЛЬТУРЫ

ИФД-Капиталъ

Банк  
Петрокоммерц

Капиталъ  
Управление активами

Лукойл-Гарант

АРТСКОЕ РАДИО

SUPRA

HENDERSON

PEPSI

## ФЕДУН И КАРПИН ПОКАЗАЛИ ФУРСЕНКО ИНФРАСТРУКТУРУ АКАДЕМИИ

Председатель совета директоров «Спартака» Леонид Федун и генеральный директор клуба Валерий Карпин ознакомили Сергея Фурсенко с инфраструктурой Академии «Спартака» имени Ф. Ф. Черенкова, в которой спартаковские мальчишки постигают футбольные азы. Президент РФС высоко оценил тот вклад, который руководство красно-белых вносит в развитие футбола.



собственниками, которые уделяют огромное внимание подрастающему поколению, наконец, с вашими многочисленными болельщиками вы можете достичь самых больших высот.

## ПРЕЗИДЕНТ РФС ВСТРЕТИЛСЯ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ НАШЕГО ФАН-КЛУБА

Встреча, в которой принимал участие и генеральный директор «Спартака» Валерий Карпин, длилась около полутора часов. Стороны обсудили вопросы взаимоотношений болельщиков и милиции, лимита на легионеров, календаря, штрафов, судейства и многие другие. Были высказаны конструктивные предложения по решению ряда проблем. Руководитель нашего Фан-клуба Егор Петров подарил президенту РФС футбольный мяч с автографами игроков команды.

— На мой взгляд, общение прошло позитивно, — сказал Фурсенко. — Мне кажется, что мы поняли друг друга. Нам есть что развивать и к чему стремиться.

## ДРИНЧИЧ РАССТАЛСЯ С КОСТЫЛЯМИ

Полузадник Никола Дриничич, восстанавливающийся после серьезной травмы, расстался с костылями.

— Дриничич обходится без костылей и уже получает нагрузку на травмированную ногу в соответствии с планом реабилитации, — сказал врач «Спартака» Михаил Вартапетов. — Сейчас он занимается индивидуально с физиотерапевтами и работает на тренажерах. Чувствуется, что у Николы заметно улучшилось настроение.



## КВИНСИ ПЕРЕШЕЛ В КАТАРСКИЙ «АЛЬ-САДД»

23-летний атакующий хавбек Квинси Овусу перешел в катарский «Аль-Садд». Последнее время он играл на правах аренды в «Портсмуте». Нашему клубу удалось договориться с английским о досрочном расторжении арендного соглашения. Теперь все права на игрока принадлежат «Аль-Садду». Напомним, что Квинси выступал за нашу команду в 2006, 2007 и 2009 годах. Помимо «Портсмута», он играл на правах аренды в «Сельте», «Бирмингеме» и «Кардиффе».

## ДЗЮБА И КОМИССАРОВ ОТДАНЫ В АРЕНДУ В «ТОМЬ»

Нападающий Артем Дзюба арендован «Томью» до конца нынешнего года, а вратарь Иван Комиссаров — до конца 2011-го. Причем по условиям соглашения голкипер может вернуться в случае необходимости в «Спартак» в любое из трансферных «окон». Кроме того, в аренду в брянское «Динамо» отдан 20-летний нападающий Дмитрий Туменко.

## НОВЫЙ ДИКТОР НА ДОМАШНИХ МАТЧАХ

Теперь на домашних матчах «Спартака» работает новый диктор, DJ «Русского Радио» Макс Орлов. Его дебют состоялся на прошлой игре с грозненским «Тереком».

Макс родился 18 ноября 1982 года в Тюмени. С 1999 года работает на радио, с 2006-го — на «Русском Радио». Был финалистом премии «Радиомания-2006».

С раннего детства Макс занимается спортом: плаванием, легкой атлетикой, футболом, волейболом, баскетболом, дзюдо. Любят адреналин: прыжки с тарзанки, с парашютом, серфинг, сноуборд, подводную охоту. В еде непривередлив: очень любят мясо. Музыку предпочитает как танцевальную, так проверенных временем исполнителей: «ДДТ», «Чайф», Frank Sinatra, Lenny Kravitz.

«В конце 80-х, будучи в Москве, отец впервые привел меня в «Лужники» на «Спартак», — говорит Макс. — С тех пор и болею за красно-белых. Любимый игрок — Дмитрий Аленичев».

## ЮНЫЕ СПАРТАКОВЦЫ ВЫИГРАЛИ ТУРНИР В ИТАЛИИ

Спартаковцы 1993 года рождения под руководством главного тренера Андрея Лебедева и тренера Александра Семенова триумфально завершили турнир Maggioni-Righi в итальянском городе Боргаро, в котором принимали участие такие известные клубы, как «Ювентус», «Торино», «Сампдория», «Палермо», дортмундская «Боруссия», пражская «Спарта».

В групповом турнире красно-белые сыграли вничью 0:0 с «Кьево», победили «Сампдорию» — 1:0 (Соломатин) и «Канавезе» — 3:2 (Прокопьев, Немчиков, Соломатин). В полуфинале наша команда одолела «Ювентус»: основное время матча завершилось нулевой ничьей, а в серии послематчевых пенальти «Спартак» оказался точнее — 8:7.

В захватывающем финале юные спартаковцы встретились с клубом «Кьево», у которого выиграли — 1:0. Победный мяч за две минуты до конца встречи забил Руслан Мурадов.

Отметим, что лучшим иностранным игроком турнира был признан наш Алим Джуккаев, а в символическую сборную вошли нападающий Павел Соломатин и вратарь Роман Дмитриев.

## АКАДЕМИЯ «СПАРТАК» ИМЕНИ ЧЕРЕНКОВА ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ ОТБОР

1 и 2 мая в 10:00 на базе Академии «Спартак» по футболу им. Ф. Ф. Черенкова в Сокольниках (Адрес: Малый Олений пер., д. 23, стр. 8, открытые футбольные поля ООО «Стадион «Спартак») начнется конкурсный отбор 1998, 1999, 2000, 2001, 2002 и 2003 годов рождения.

При себе иметь медицинскую справку и спортивную форму (по погоде).

**Справки по телефону: (499) 268-8877**





## Джанаев сыграл «на ноль»

В матче шестого тура чемпионата России спартаковцы в Раменском сыграли вничью с местным «Сатурном» — 0:0

M	Команда	И	В	Н	П	М	О
1	СПАРТАК НЧ	6	4	2	0	11-4	14
2	РУБИН	6	3	3	0	5-1	12
3	ЦСКА	5	3	2	0	7-3	11
4	ЗЕНИТ	5	3	2	0	5-2	11
5	РОСТОВ	6	3	1	2	8-10	10
<b>6</b>	<b>СПАРТАК</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>7-6</b>	<b>9</b>
7	ТЕРЕК	6	2	3	1	7-4	9
8	ТОМЬ	6	2	3	1	7-5	9
9	ЛОКОМОТИВ	6	2	3	1	8-8	7
10	АМКАР	6	2	3	1	5-5	7
11	АНЖИ	6	2	3	1	8-7	7
12	ДИНАМО	6	1	3	2	5-6	6
13	АЛАНИЯ	6	1	2	3	6-9	5
14	САТУРН	6	0	4	2	3-5	4
15	КР. СОВЕТОВ.	6	1	0	5	4-11	3
16	СИБИРЬ	6	0	1	5	5-14	1

Раменское остается заколдованным для «Спартака» местом. Вот уже восемь лет в чемпионатах России наша команда не может одержать здесь победу. Последний успех датирован 8 мая 2002 года, когда благодаря точным ударам Дмитрия Сычева и Владимира Бесчастных в ответ на гол Валерия Кечинова спартаковцы выиграли — 2:1. С тех пор — как отрезало. Хотя за прошедшее время в обеих командах сменилось множество футболистов и тренеров, результаты остаются прежними. К сожалению, безвыигрышную раменскую традицию «Спартаку» не удалось сломать и на этот раз.

Правда, другую неудачную серию краснобелые прервали впервые в нынешнем сезоне оставили свои ворота «сухими». И это, бесспорно, огромный факт. Тем более что после матча прошлого тура с «Тереком» Валерий Карпин отмечал расстраивающий его факт, что команда постоянно пропускает.

Кроме того, в отличие от прошлого матча с грозненцами, чувствовался высокий настрой

Во втором тайме обе команды в обороне вновь выглядели лучше, чем в атаке. Дважды после опасных навесов в спартаковскую штрафную удачно сыграл Джанаев. Особенно запомнился его сейв после удара головой Иванова на 86-й минуте.

Спартаковцы тоже не раз тревожили Кински дальными ударами. Но, к сожалению, после «выстрелов» Паршивлюка, Веллитона и Алекса мяч всякий раз летел выше ворот, словно его прятывали какой-то магнит. Ближе всех к успеху был на 89-й минуте Саенко, когда мяч, пущенный со средней дистанции в дальний угол, прошел рядом со штангой. Финальный свисток арбитра Александра Колобаева застал спартаковцев в атаке...

### «САТУРН» — «СПАРТАК» — 0:0

Раменское. Стадион «Сатурн». 18.04. 13 000 зрителей.

Судья: А. Колобаев (Москва).

«Сатурн» (Московская область): Кински, Ангбва, Зелао, Гречев, Науашев, Ильин, Ессеев (Сапата, 84), Карака, Бояринцев, Якубо (Кирюшинко, 75).

«Спартак» (Москва): Джанаев, Паршивлюк, Иранек (к), Сухи, Макаров, Шешуков (Саенко, 81), Ибсон, Алекс, Ари, Веллитон, Загасиньес, Лесьяко, Кудришов, Штранциль, Ананидзе, Яковлев, Козлов.

Предупрежден: Науашев (90+2).





## Первая волевая победа в этом сезоне

В пятом туре чемпионата России спартаковцы дома одержали волевую победу над грозненским «Тереком» — 2:1.



9 апреля представители спартаковского Фан-клуба предложили президенту РФС прийти на матч с «Тереком» и посмотреть его не из VIP-ложи, а с фанатского сектора. Сергей Фурсенко это предложение принял и в на следующий день свое слово сдержал: в сопровождении члена совета директоров ФК «Спартак» Сергея Михайлова и руководителя нашего Фан-клуба Егора Петрова глава российского футбола пришел на трибуну В, откуда смотрел весь первый тайм.

Поддержка у нашей команды была, как обычно, мощной и организованной. Вот только игроки «Спартака» почему-то не сразу ей прониклись. Обычно более титулованная команда начинает матч на своем поле агрессивно, пытаясь забить быстрый гол и показать менее известному сопернику, кто в доме настоящий хозяин. К сожалению, на сей раз спартаковцы об этом правиле словно забыли. Они начали игру в низком темпе и непозволительно долго раскачивались.

Столь размеренное начало, естественно, было на руку «Тереку». Гости быстро освоились на чужом поле и сумели открыть счет. После навеса с левого фланга Асильдаров пробил головой; Джанаев с трудом парировал мяч, но защитники, увы, его не подстраховали и позволили форварду «Терека» повторным ударом поразить цель.

Такой дебют для «Спартака» получился обескураживающим. До перерыва красно-белые запомнились лишь зашаливающим процентом брака в передачах, дальными ударами набравшего форму Алекса и одним голевым моментом. После навеса Алекса со штрафного Иранек опасно пробил головой. Дикань отразил удар, а набежавший Веллитон не смог добить мяч в сетку.

В перерыве Валерий Карпин, видимо, нашел необходимые слова, и наша команда во втором тайме заметно прибавила в движении и агрессии. Опасные ситуации у ворот «Терека» стали возникать с завидным постоянством. Сначала Дикань продемонстрировал отменную реакцию, парировав удар Алекса со штрафного. Затем выгодный момент упустил Ари. После флангового прохода Макеева и последующего навеса голкипер гостей отразил удар бразильца головой с близкого расстояния, а повторный удар Ари пришелся в сетку с внешней стороны.

Однако на 58-й минуте Дикань оказался беспомощен помочь партнерам. Веллитон, находясь под острым углом, принял единственно правильное решение: сильно прострелил вдоль ворот. Наш бразильец пробил так, что мяч от ноги защитника «Терека» Феррейра срикошетил в сетку. В ином случае на дальней штанге этот прострел замыкал Ари.

Спартаковцы, вдохновленные голом, бросились забивать второй, но великолепно играл Дикань. Если бы не он, хозяева могли гораздо



раньше снять вопрос о победителе матча. Именно голкипер «Терека» дважды блестяще среагировал на мощные «выстрелы» Алекса, а однажды Ари, находясь в убойной позиции, промедлил с ударом и упустил выгодный момент.

И все же под занавес встречи москвичи дождали неуступчивого соперника. Веллитон после точного паса Шешукова изловился и метко пробил в дальний угол ворот «Терека». В итоге спартаковцы одержали первую в этом сезоне волевую победу.

### «СПАРТАК» — «ТЕРЕК» — 2:1 (0:1)

Москва. Стадион «Лужники». 10.04. 22 000 зрителей.

Судья: В. Петтай (Петrozаводск).

«Спартак» (Москва): Джанаев, Паршивлюк, Иранек (к), Сухи, Макеев, Шешуков, Сабитов, Ибсон, Алекс, Ари, Веллитон (Штранцль, 90+1). Запасные: Песьяков, Кудряшов, Саенко, Яковлев, Ананидзе, Козлов.

«Терек» (Грозный): Дикань, Феррейра, Омельянчук, Хаймович, Яченко, Лахиляев, Маурисио (Эссаме, 87), Георгиев, Кобенко (Арсе, 70), Асильдаров, Бракамонте.

Голы: 0:1 Асильдаров (15), 1:1 Феррейра (автогол, Веллитон) (59), 2:1 Веллитон (Ибсон, Шешуков) (88).

Предупреждения: Яченко (9), Бракамонте (33), Омельянчук (35), Кобенко (42).



# Первое поражение дубля



В матче шестого тура первенства России среди молодежных команд спартаковцы на выезде уступили подмосковному «Сатурну» – 0:2

Пожалуй, первый тайм матча в Раменском был худшим в исполнении нашего дубля в нынешнем сезоне. Молодые спартаковцы были непохожи на себя: красно-белые действовали в замедленном темпе, уступали в большинстве единоборств и грешили чрезмерным браком в передачах. Настрой на игру оставлял желать много лучшего. Возможно, удачный старт в турнире вскружил головы некоторым игрокам, которые подумали, что теперь победы будут доставаться малой кровью. Футбол такого подхода не прощает. Тем более что соперник у «Спартака» был далеко не простой. В прошлом году резервисты «Сатурна» вполне могли потеснить москвичей на пьедестале, и сейчас они располагаются в стане лидеров.

Хозяева открыли счет на 30-й минуте: активный Соболев воспользовался несогласованностью между Рябовым и Заболотным и протолкнул мяч в сетку. А под занавес первого тайма москвичи вновь допустили грубый промах в центре защиты и позволили Махмудову нанести точный удар в угол из пределов штрафной. Спартаковцы же за первые 45 минут запомнились в атаке лишь двумя опасными ударами головой Кадеева после навесов со стандартных положений.

В перерыве наши тренеры произвели три замены. Вышедшие на поле Озобич, Каюмов и



## «САТУРН» (МОЛ) – «СПАРТАК» (МОЛ) – 2:0 (2:0)

Раменское. Поле №2 стадиона «Сатурн». 17.04. 900 зрителей  
Судья: В. Рогуль (Москва)

«Сатурн» (Московская область): Чилиушкин (Ребров, 46), Молодцов, Халилов (Анисимов, 64), Никитинский, Лалин (Вик Кузьмичев, 78), Колодко, Соболев (Савченко, 90), Махмудов (Семакин, 90+2), Зинович, Плопа, Губжев (Курбанов 56, Власкин,

«Спартак» (Москва): Заболотный, Кадеев (Цинеев, 58), Чежия, Рябов, Ходырев, Гольышев, Зотов (к), Матеев (Каюмов, 46), Майдана (Озобич, 46), Яковлев (Иванников, 46), Козлов.

Запасные: Джихеев, Пущко, Сорокин.

Голы: 1:0 Соболев (30), 2:0 Махмудов (44).

Предупреждения: Гольышев (55, неспорт. повед.), Чежия (67, грубая игра), Ходырев (71, грубая игра), Озобич (88, симуляция)

Иванников «оживил» игру, и в атаке «Спартак» стал смотреться иначе: появилось движение, стали получаться многоходовые комбинации. Вот только точного удара в концовках недоставало. Так, срезался удар у Озобича, а на последних минутах Иванников с близкого расстояния пробил во вратаря Реброва.

Однако в обороне «Спартака» вновь не обошлось без провалов. Сатурновцы имели три выгоднейших голевых момента, и если бы не надежная игра нашего вратаря Заболотного, двумя пропущенными мячами наша команда не ограничилась бы. Это первое поражение спартаковского дубля в нынешнем сезоне, из которого обязательно нужно сделать правильные выводы.

М	Команда	И	В	Н	П	М	0
1	<b>Спартак</b>	<b>6</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>16-6</b>	<b>13</b>
2	Зенит	6	4	1	1	9-2	13
3	Амкар	6	3	3	0	10-5	12
4	Сатурн	6	3	2	1	9-6	11
5	Рубин	6	2	3	1	9-6	9
6	Кр. Советов	6	2	2	2	10-8	8
7	Спартак Нч	6	2	2	2	5-9	8
8	Ростов	6	2	2	2	4-4	8
9	Динамо	6	2	1	3	5-11	7
10	Сибирь	6	1	4	1	5-3	7
11	Алания	6	1	4	1	6-6	7
12	Локомотив	6	1	2	3	5-6	5
13	Терек	6	1	2	3	2-10	5
14	Томь	6	0	5	1	3-6	5
15	Анжи	6	1	1	4	2-7	4
16	ЦСКА	6	1	1	4	6-11	4



# Федун увидел крупную победу дублеров

В матче пятого тура молодежного первенства России спартаковцы дома одержали крупную победу над грозненским «Тереком» — 4:1

Показав президенту РФС Сергею Фурсенко великолепный комплекс спартаковской Академии имени Ф. Ф. Черенкова в Сокольниках, председатель совета директоров «Спартака» Леонид Федун поспешил на расположенный по соседству стадион имени Нетто, чтобы посмотреть игру дублирующего состава красно-белых. И надо сказать, что наши резервисты не разочаровали владельца клуба, показав содержательный футбол — с обилием голов и опасных моментов.

Счет открыл 17-летний форвард Козлов, а голевую атаку начал юовичок «Спартака» Гольышев. С правого фланга он отдал точный диагональный пас Ходыреву, тот в одно касание переадресовал мяч в центр, где Козлов со второй попытки поразил цель.

Еще до перерыва москвичи могли сделать счет крупным, но везение сопутствовало гостям. На 20-й минуте отмеченный дальний удар нанес Ананидзе — «Терек» выручила штанга. Затем Козлов вывел на убойную позицию Гольышева, но в последний момент под удар спартаковского хавбека отчаянно бросился защитник грозненцев. Чуть позже Яковлев пробил выше ворот, а после обводящего «стенки» удара Ананидзе со штрафного голкипер «Терека» Асаев вытащил мяч из нижнего угла.

Во втором тайме «Спартак» продолжил искать счастье у чужих ворот. На 53-й минуте Гольышев прекрасным проникающим пасом разрезал оборону соперника: Озобич, выскочив на рандеву с голкипером, не пожадничал и катнул мяч на пустые ворота Козлову. Последнему оставалось лишь подставить ногу — 2:0.

Вскоре грозненцам удалось отыграть один мяч: на 60-й минуте Тембулатов из пределов штрафной хлестко пробил в дальний угол. Но молодых спартаковцев это не смущило: на 80-й минуте Иванников заработал пенальти. Кто-то подошел капитан команды Зотов, который пробил уверенно, разведя мяч и вратаря в разные стороны.

## «СПАРТАК» (МОЛ) – «ТЕРЕК» (МОЛ) – 4:1 (1:0)

Москва. Стадион «Спартак» имени Нетто. 09.04. 700 зрителей.  
Судья: А. Матюнин (Москва).

«Спартак» (Москва): Песьяков, Пущко (Кадеев, 64), Рябов, Чежия, Ходырев, Малика (Малеев, 46), Зотов (к) (Советкин, 81), Ананидзе (Каюмов, 46), Гольышев, Яковлев (Озобич, 46), Козлов (Иванников, 69).

«Терек» (Чечня): Асаев, Солтаев, Тагиров, Дашиев, Топиашев (Усманов, 88), Смирнов, Динеев (Сантиана, 50), Кадиров (Тембулатов, 46), Ахъядов (Власов, 46), Джунидов (Сурхаваев, 88), Эльгаджинов (Р. Усманов, 46).

Голы: 1:0 Козлов (Гольышев, Ходырев) (12), 2:0 Козлов (Гольышев, Озобич) (53), 2:1 Тембулатов (60). 3:1 Зотов (80 — 11 м, Иванников), 4:1 Иванников (Малеев) (83).

Предупреждения: Джунидов (4), Яковлев (28, грубая игра), Кадеев (77, недисцип. повед.), Дашиев (80).

Четвертый гол записал на свой счет Иванников. Малеев точным пасом вывел его в прорыв между двумя защитниками, и наш форвард технично перебросил мяч через вратаря «Терека».





Первый предсезонный сбор защитник Евгений Макеев вынужден был пропустить, но затем быстро наверстал упущенное. В нынешнем чемпионате России 20-летний спартаковец, ставший одним из главных открытий прошлого сезона, вновь застолбил за собой место на левом краю обороны. Только теперь, в отличие от прежних времен, ему приходится осваивать на поле новые функции — бровочника.





— Как оцениваете старт «Спартака» в чемпионате России?

— Начало получилось не очень хорошим. К сожалению, мы потеряли очки в четырех матчах. Но никто не опускает рук, потому что вся борьба впереди. Наша команда должна прибавлять в игре. И это постепенно происходит.

— Может быть, не слишком удачное начало связано с тем, что в первых турах у нас были весьма серьезные соперники?

— Они действительно были серьезные, и матчи складывались трудно. Но в первую очередь нужно смотреть не на соперников, а на собственную игру.

— В каком из матчей лично вы восприняли потерю очков наиболее остро?

— Считаю, самая обидная потеря была у нас в Санкт-Петербурге, где хозяева на последних минутах ушли от поражения. Нам не хватило до победы совсем немного: получили гол со штрафного. С «Динамо» тоже было крайне досадное поражение, но потерю двух очков в Гиттере воспринял остree. Быть может, по той причине, что мне пока не доводилось обыгрывать «Зенит».

— Сейчас наша команда играет по новой схеме 4-2-2-2, в которой вы отвечаете за всю левую бровку. Приходилось ли вам раньше исполнять роль бровочника?

— Нет. Для меня это новая функция. Стараюсь ее освоить, постепенно привыкнуть к нынешнему амплуа. Ничего сверхъестественного в этом нет: Просто нужно выполнять больший объем работы, успевая и в обороне, и в атаке.

— Сил хватает?

— Бывает тяжеловато, но в целом хватает. Мы плодотворно поработали над «физикой» на предсезонных сборах, заложили «фундамент» — и это приносит плоды.

— В матче первого тура против «Динамо» вы играли на месте правого полузащитника. В принципе, это ваша «родная» позиция, но игра не слишком удалась. Отвыкли?

— По всей вероятности, да. Давно не играл на этом месте, и определенные навыки утратились. Все-таки подавляющее большинство матчей в прошлом сезоне провел на левом фланге обороны.

— Вы правша. Значит, приходится подтягивать левую ногу.

— Работаю над этим. В том числе и на индивидуальных занятиях. Естественно, прислушиваюсь к рекомендациям нашего тренера Бориса Александровича Позднякова, который сам в прошлом был крайним защитником. Его подсказки для меня очень ценные и важны.

— Кто на данный момент в мире является для вас образцовым бровочником?

— Майкон из «Интера».





А вашему коллеге по амплуа Сергею Паршивлюку больше нравится Дани Алвес из «Барселоны!».

— Что ж, у каждого свое мнение. Дани Алвес, конечно, хорош в атаке, но у меня больше симпатий вызывает игра Майкона. Он выглядит мощнее и мобильнее за счет отменных физических данных.

— А вы видели в игре Кафу и Роберто Карлоса?

— Конечно. Эти бразильцы — эталон бровочников.

— В прошлом году Паршивлюк открыл счет своим голам за «Спартак», а в нынешнем сезоне поставил перед собой цель: забить минимум на один мяч больше. На вашем счету в прошлом чемпионате России два гола — в ворота «Сатурна» и «Москвы». В этом году поставите цель — отличиться минимум трижды?

— Чтобы поставить такую планку, нужно хотя бы раз забить. Дальше — видно будет. В обязанности крайнего защитника входит не только разрушение, но и созидание, а бровочники вообще должны регулярно поддерживать атаку. Поэтому хочется верить, что голы у меня обязательно будут. По крайней мере, нужно стремиться к этому. Но пока мне отличиться не удалось. Да и явных голевых моментов в прошедших матчах у меня не было.

— В воскресенье предстоит игра против «Спартака» из Нальчика, который идет в лидерах. Подобный старт команды из Кабардино-Балкарии вас удивил?

— Может, кого-то он и удивил, но я считаю успешный старт спартаковцев закономерным. Мы же играли контрольный матч с Нальчиком на сборе в Турции. Сразу было видно, что команда у них очень хорошая. Крепкая, организованная, укомплектованная во всех линиях. Среди соперников, с кем мы встречались в межсезонье, спартаковцы из Нальчика по качеству игры были одними из лучших.

— Назовите главные козыри нальчан.

— Игровая дисциплина и командное взаимодействие. Это заслуга главного тренера Красножана, который каждый год, несмотря на потери в составе, ставит хорошую игру.

— На сборе они действовали «вторым номером» — от обороны на контратаках?

— Не только. Нальчане пытались навязать и свою игру.

— Кто был вашим оппонентом на фланге?

— А я не играл в том матче, наблюдал за его ходом со стороны.

— Знаете, кто, по всей вероятности, будет противостоять вам в предстоящей игре?

— Правый хавбек Леандро. Сейчас бразилец находится в очень хорошей форме. Да и в прошлом году он у них выделялся.

— Есть ли у вас знакомые в команде из Нальчика?

— Нет.

— Игра какой команды произвела на вас наибольшее впечатление на старте чемпионата?

— «Зенита». У питерцев, пожалуй, пока лучше, чем у других проявляется рисунок игры.

— Кого считаете главными конкурентами «Спартака» в борьбе за чемпионство?

— Все команды, которых причисляли к фаворитам накануне старта первенства. На данный момент никого нельзя сбрасывать со счетов.

— Ваш прогноз на Лигу чемпионов. Кто встретится в финале?

— «Барселона» с «Баварией». Мюнхенцам везет в этом турнире, и они, по-моему, должны пройти «Лион».

— А в финале победит...

— ...Скорее всего, «Барселона».

— В интервью «Спорт-Экспрессу» Андрей Аршавин сказал: «Смотришь на Месси — и думаешь: зачем я пошел играть в футбол?» У вас, глядя на игру аргентинца, подобные мысли не возникают?

— Возникают. Месси словно человек с другой планеты. Сейчас он на голову сильнее всех в футбольном мире. Потрясающий игрок!

— А вы хотели бы, чтобы «Спартаку» в Лиге чемпионов досталась «Барселона» во главе с Месси?

— Да, поскольку очень интересно проверить себя на столь высоком уровне.

— Сменим тему. Вы родились в Череповце, который известен своей хоккейной командой. Удалось ли вам в этом сезоне выбраться на хоккей?

— Лишь однажды в Череповце, когда «Северсталь» встречалась со «Спартаком». В остальное время наблюдал за хоккейными трансляциями по телевизору.

— Олимпиаду смотрели?

— Да.

— И ночной четвертьфинал с канадцами тоже?

— Видел целиком первый период и часть второго, а потом ушел спать. К сожалению, к тому времени практически все стало ясно. Конечно, переживал за наших. Надеялся, что они победят, но это, увы, была не наша ночь. Канадцы в отдельно взятой игре были объективно сильнее.

— Хоккейный «Спартак» вас удивил в этом сезоне?

— Самым приятным образом. Несмотря на потерю лидеров, главному тренеру Ржиге удается держать команду на плаву и даже прибавлять. А «Северсталь» огорчила тем, что не попала в плей-офф.

— Кто, по вашим предположениям, должен был сыграть в финале КХЛ?

— Честно говоря, ожидал, что либо ярославский «Локомотив», либо питерский СКА встретится с «Ак Барсом» или с «Салаватом Юлаевым». Но неожиданно в финал пробился ХК МВД. Это наглядный пример того, как за счет самоотдачи и хорошо поставленной коллективной игры можно добиваться высоких результатов. И в этом плане Нальчик похож на ХК МВД.





**25 апреля | в Спартаковском календаре**



«Спартак» Москва, 1956

**1949** | Родился ЧЕЧЁТИН Олег Александрович, футболист «Спартака» в 1976 году. Провёл 1 матч за «Спартак».

**1949** | «Спартак» в гостях сыграл вничью с киевским «Динамо» — 0:0. Голкипер спартаковцев Алексей Леонтьев отразил пенальти.

**1954** | «Спартак» на выезде крупно победил харьковский «Локомотив» — 3:0. Отличились Борис Татушин, Николай Дементьев и Анатолий Ильин.

**1956** | «Спартак» в гостях сыграл вничью с киевским «Динамо» — 1:1. Счёт открыл Анатолий Исаев.

**1963** | «Спартак» в Алма-Ате обыграл «Кайрат» — 1:0. Победный мяч на счету Валерия Рейнольда.

**1975** | Родился ГОЛОВСКОЙ Константин Юрьевич, футболист «Спартака» с 1993 по 1998 год. Провёл 38 матчей за «Спартак». Двукратный Чемпион России, обладатель Кубка России.

**1992** | «Спартак» в Лужниках выиграл у «Ростсельмаша» — 2:0. Первый мяч ростовчане забили в свои ворота, второй с пенальти забил Виктор Онопко.

**1998** | «Спартак» во Владикавказе уступил «Алании» — 1:2. У спартаковцев отличился Дмитрий Хлестов.

**1999** | «Спартак» в Санкт-Петербурге обыграл «Зенит» — 2:1. Дубль на счету Андрея Тихонова.

**2009** | «Спартак» в Казани переиграл «Рубин» — 2:0. Голами отметились Мартин Штранцль и Веллитон.

## История взаимоотношений

Сегодня спартаковцы Москвы и Нальчика проведут между собой девятый официальный матч

Первая игра состоялась 26 марта 2006 года и закончилась ничьей — 2:2. Забитые мячи на счету нальчан Джудовича и Пилипчука и москвичей Калиниченко и Пьяновича. Матч второго круга прошёл 27 августа и закончился трудной победой москвичей — 1:0. Победу хозяевам поля принёс фантастический дальний удар Дениса Бояринцева на 5-й добавленной минуте.

На следующий год в Лужниках команды сыграли вничью — 2:2. В первом тайме дважды отличился Рикардо Жезус, а после перерыва москвичи сумели сравнять счёт благодаря голам Егора Титова и Романа Павлюченко. Осенью в Нальчике победили московские спартаковцы — 2:1, на два мяча Максима Калиниченко хозяева ответили точным ударом Сергея Пилипчука.

В матче первого круга позапрошлого сезона в Нальчике москвичи вновь победили — 2:1. На гол Казбека Гетериева московские спартаковцы ответили точными ударами Кристиана Майданы и Веллитона. Ответный матч в Лужниках завершился с тем же счётом — на гол Малика Фати нальчане ответили мячом Гогиты Гогуа, но на пятой добавленной минуте удар Александра Прудникова принёс победу москвичам.

В прошлом сезоне спартаковцы Москвы победили дважды — 2:0 в Лужниках (отличились Алекс и Веллитон) и 4:2 в Нальчике (у москвичей три мяча на счету Веллитона, один — Владимира Быстрова, у нальчан отличились Владимир Кисенков и Шамиль Асильдаров).

Всего в восьми матчах шесть раз победил московский «Спартак» и 2 матча завершились вничью. Разница мячей 17-9.

А первое знакомство команд состоялось в 1944 году. В товарищеском матче в Нальчике победа досталась более титулованным москвичам — 8:0. После этого спартаковцы неоднократно приезжали в Нальчик для проведения сборов и товарищеских матчей. В 70-х-80-х годах футболисты нальчикского «Спартака» регулярно участвовали в зимних спартаковских турнирах в Москве. Трижды в этих соревнованиях футболисты из столицы Кабардино-Балкарии встречались с основным составом московского «Спартака» и трижды победа была на стороне старших по рангу — 7:0 (в 81-м), 3:1 (в 83-м) и 4:1 (в 1985-м). В 1991 году, готовясь к матчам с «Реалом», московские спартаковцы в Нальчике победили одноклубников благодаря голу Фёдора Черенкова — 1:0, а в 1996 году в Москве обновлённый «Спартак», готовившийся к матчам с «Нантом» уступил в манеже гостям из Нальчика — 1:2.



Победный гол Дениса Бояринцева



2005



1944

# «Спартак» собирает друзей



Второй год подряд наш клуб проводит акцию «Спартак» собирает друзей». Мы вручаем известным спартаковским болельщикам из мира театра, кино и музыки сезонные абонементы на VIP С.



Денис Мацуев

В этом году нашу команду будут поддерживать актеры Михаил Ефремов, Дмитрий Назаров, Игорь Кваша, Сергей Шакуров, Игорь Золотовицкий, Ирина Муравьева, Алексей Маклаков, Михаил Жигалов, Артур Смольянинов, директор Малого театра Виктор Коршунов, режиссер Марк Розовский, продюсеры Виктор Дробыш, Денис Евстигнеев, Валерий Левушкин, музыканты Валерий Кипелов, Александр Кутиков, Валерий Сюткин, Лева БИ-2, поэт и киносценарист Юрий Ряшенцев, пианист Денис Мацуев, виолончелист Борис Андрианов, ректор Высшего театрального училища имени Щепкина Борис Любимов и другие популярные люди, которым в скором времени мы вручим сезонные абонементы.



Борис Андрианов





ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ  
«СПАРТАК» НАЛЬЧИК  
Адрес: 360051, КБР, Нальчик, ул. Шагенцукова, 13  
info@spartak-nalchik.ru  
Телефон: (8662) 47-35-20, 72-06-62  
Факс: (8662) 47-35-20, 72-06-62



**БЕЛИМОГОВ  
Андрей Борисович**  
Родился: 27.08.1967  
Должность: предс. совета директоров  
Страна: Россия



**КРАСНОЖАН  
Юрий Анатольевич**  
Родился: 07.06.1963  
Должность: Главный тренер  
Страна: Россия



**5 Александр  
АМИСУЛАШВИЛИ**  
Родился: 20.08.1981  
Рост: 188 см. Вес: 86 кг.  
Амплуа: защитник  
Страна: Россия



**6 Иван  
ЛАПИН**  
Родился: 08.05.1988  
Рост: 185 см. Вес: 78 кг.  
Амплуа: защитник  
Страна: Россия



**17 Валентин  
ФИЛАТОВ**  
Родился: 19.03.1982  
Рост: 176 см. Вес: 71 кг.  
Амплуа: защитник  
Страна: Россия



**18 Владимир  
КИСЕНКОВ**  
Родился: 03.10.1979  
Рост: 182 см. Вес: 75 кг.  
Амплуа: защитник  
Страна: Россия



**20 Миодраг  
ДЖУДОВИЧ**  
Родился: 06.09.1979  
Рост: 197 см. Вес: 92 кг.  
Амплуа: защитник  
Страна: Черногория



**13 Александр  
ЩАНЦИН**  
Родился: 02.12.1984  
Рост: 173 см. Вес: 72 кг.  
Амплуа: полузащитник  
Страна: Россия



**31 ЛЕАНДРО**  
Родился: 26.06.1985  
Рост: 180 см. Вес: 72 кг.  
Амплуа: полузащитник  
Страна: Бразилия



**33 Казбек  
ГЕТЕРИЕВ**  
Родился: 30.06.1985  
Рост: 172 см. Вес: 68 кг.  
Амплуа: полузащитник  
Страна: Россия



**8 Давид  
СИРАДЗЕ**  
Родился: 21.10.1981  
Рост: 180 см. Вес: 72 кг.  
Амплуа: нападающий  
Страна: Грузия



**16 Вениамин  
МАНДРЫКИН**  
Родился: 30.08.1981  
Рост: 188 см. Вес: 86 кг.  
Амплуа: вратарь  
Страна: Россия



**30 Отто  
ФРЕДРИКСОН**  
Родился: 30.11.1981  
Рост: 189 см. Вес: 87 кг.  
Амплуа: вратарь  
Страна: Финляндия



**2 Владислав  
ХАТАЖЕНОВ**  
Родился: 02.05.1984  
Рост: 184 см. Вес: 79 кг.  
Амплуа: защитник  
Страна: Россия



**3 Виктор  
ВАСИН**  
Родился: 06.10.1988  
Рост: 192 см. Вес: 80 кг.  
Амплуа: защитник  
Страна: Белоруссия



**23 Стефан  
ДЕЯК**  
Родился: 23.03.1991  
Рост: 191 см. Вес: 80 кг.  
Амплуа: защитник  
Страна: Сербия



**7 Гогита  
ГОГУА**  
Родился: 04.09.1983  
Рост: 172 см. Вес: 70 кг.  
Амплуа: полузащитник  
Страна: Грузия



**9 Марат  
БИКМАЕВ**  
Родился: 01.01.1986  
Рост: 184 см. Вес: 80 кг.  
Амплуа: полузащитник  
Страна: Россия



**10 Никита  
МАЯРОВ**  
Родился: 23.10.1989  
Рост: 181 см. Вес: 74 кг.  
Амплуа: полузащитник  
Страна: Россия



**11 Роман  
КОНЦАДЕЛОВ**  
Родился: 11.05.1986  
Рост: 181 см. Вес: 75 кг.  
Амплуа: полузащитник  
Страна: Россия



**14 Патрик  
ЭТЧИНИ**  
Родился: 26.02.1989  
Рост: 184 см. Вес: 76 кг.  
Амплуа: нападающий  
Страна: Конго



**15 Деян  
РУСИЧ**  
Родился: 05.12.1982  
Рост: 188 см. Вес: 79 кг.  
Амплуа: нападающий  
Страна: Словения



**22 Владимир  
ДАДЮН**  
Родился: 12.07.1988  
Рост: 183 см. Вес: 77 кг.  
Амплуа: нападающий  
Страна: Россия



**35 Михаил  
БИЛАОНОВ**  
Родился: 30.05.1991  
Рост: 187 см. Вес: 82 кг.  
Амплуа: нападающий  
Страна: Россия

Тренеры - Трубицин Сергей Александрович, Шипшев Тимур Караджанович.

Тренер вратарей - Крашенин Сергей Владимирович.

Врач-физиотерапевт - Ильченко Александр Николаевич. Врач - Шишков Вячеслав Львович.

Массажисты - Тогонов Валерий Хушинович, Буранов Аслан Владимирович.

Видеооператор - Колпаков Николай Викторович.

РУКОВОДСТВО КОМАНДЫ:

Начальник команды - Халилов Асаф Ауесович.

Администраторы - Кудаев Леонид Мухарбиевич, Бабаев Хызыр Муталибович, Улимбашев Анзор Мухамедович.

Пресс-атташе - Беков Альберт Асланбекович.

## КАЛЕНДАРЬ ИГР ФУТБОЛЬНОГО КЛУБА «СПАРТАК» МОСКВА

1-й тур	14.03.2010	«СПАРТАК» - «Динамо»	0:1
2-й тур	21.03.2010	«Зенит» - «СПАРТАК»	1:1
3-й тур	28.03.2010	«СПАРТАК» - «Локомотив»	2:1
4-й тур	04.04.2010	«Томь» - «СПАРТАК»	2:2
5-й тур	10.04.2010	«СПАРТАК» - «Терек»	2:1
6-й тур	18.04.2010	«Сатурн» - «СПАРТАК»	0:0
7-й тур	25.04.2010	«СПАРТАК» - «Спартак-Нальчик»	-
8-й тур	02.05.2010	«Амкар» - «СПАРТАК»	-
9-й тур	06.05.2010	«СПАРТАК» - «Анжи»	-
10-й тур	10.05.2010	«Алания» - «СПАРТАК»	-
11-й тур	15.05.2010	«СПАРТАК» - «Сибирь»	-
12-й тур	09.07.2010	«Ростов» - «СПАРТАК»	-
13-й тур	17.07.2010	«СПАРТАК» - «Рубин»	-
14-й тур	25.07.2010	«Крылья Советов» - «СПАРТАК»	-
15-й тур	01.08.2010	«СПАРТАК» - ЦСКА	-
16-й тур	07.08.2010	«СПАРТАК» - «Зенит»	-
17-й тур	15.08.2010	«Локомотив» - «СПАРТАК»	-
18-й тур	21.08.2010	«СПАРТАК» - «Томь»	-
19-й тур	28.08.2010	«Терек» - «СПАРТАК»	-
20-й тур	11.09.2010	«СПАРТАК» - «Сатурн»	-
21-й тур	19.09.2010	«Спартак-Нальчик» - «СПАРТАК»	-
22-й тур	25.09.2010	«СПАРТАК» - «Амкар»	-
23-й тур	03.10.2010	«Анжи» - «СПАРТАК»	-
24-й тур	16.10.2010	«СПАРТАК» - «Алания»	-
25-й тур	25.10.2010	«Сибирь» - «СПАРТАК»	-
26-й тур	30.10.2010	«СПАРТАК» - «Ростов»	-
27-й тур	07.11.2010	«Рубин» - «СПАРТАК»	-
28-й тур	14.11.2010	«СПАРТАК» - «Крылья Советов»	-
29-й тур	20.11.2010	ЦСКА - «СПАРТАК»	-
30-й тур	28.11.2010	«Динамо» - «СПАРТАК»	-



Москва  
Стадион «Лужники»  
25/04/2010



## «СПАРТАК» МОСКВА

- 1 □ ДЖАНАЕВ Сослан
- 22 □ ПЛЕТИКОСА Стипе
- 28 □ ЗАБОЛОТНЫЙ Николай
- 30 □ ПЕСЬЯКОВ Сергей
- 3 □ ШТРАНЦЛЬ Мартин
- 13 □ КУДРЯШОВ Федор
- 15 □ ПАРШИВЛЮК Сергей
- 16 □ МАКЕЕВ Евгений
- 17 □ СУХИ Марек
- 25 □ ИРАНЕК Мартин
- 26 □ ХОДЫРЕВ Антон
- 2 □ МАЙДАНА Кристиан
- 5 □ ШЕШУКОВ Александр
- 6 □ САБИТОВ Ренат
- 7 □ ИБСОН Баррето да Силва
- 8 □ ДРИНЧИЧ Никола
- 10 □ САЕНКО Иван
- 12 □ АЛЕКС Рафаэл Мескини
- 20 □ ЗОТОВ Александр
- 23 □ КИРЕЕВ Игорь
- 27 □ АНАНИДЗЕ Жано
- 9 □ АРИ Ариклинес да Силва
- 11 □ ВЕЛЛИТОН Соарес Мораис
- 14 □ ЯКОВЛЕВ Павел
- 21 □ БАЖЕНОВ Никита
- 49 □ КОЗЛОВ Александр

## «СПАРТАК» НАЛЬЧИК

- 16 □ МАНДРЫКИН Вениамин
- 30 □ ФРЕДРИКСОН Отто
- 2 □ ХАТАЖЕНКОВ Владислав
- 3 □ ВАСИН Виктор
- 5 □ АМИСУЛАШВИЛИ Александр
- 6 □ ЛАПИН Иван
- 17 □ ФИЛАТОВ Валентин
- 18 □ КИСЕНКОВ Владимир
- 20 □ ДЖУДОВИЧ Миодраг
- 23 □ ДЕЯК Стефан
- 7 □ ГОГУА Гогита
- 9 □ БИКМАЕВ Марат
- 10 □ МАЛЯРОВ Никита
- 11 □ КОНЦЕДАЛОВ Роман
- 13 □ ЩАНИЦИН Александр
- 31 □ ЛЕАНДРО
- 33 □ ГЕТЕРИЕВ Казбек
- 8 □ СИРАДЗЕ Давид
- 14 □ ЭТЧИНИ Патрик
- 15 □ РУСИЧ Деян
- 22 □ ДЯДЮН Владимир
- 35 □ БИЛАОНОВ Михаил

## СУДЬИ

Н. Иванов (Санкт-Петербург), А. Лагун (Санкт-Петербург), М. Новокшонов (Ижевск).  
Инспектор - В. Овчинников (Москва).

